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Hill.TV/HarrisX	
  American	
  Barometer

Total

Male Female 18-­‐34
AB2:	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  providing	
  
Medicare	
  to	
  every	
  American? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Strongly	
  support 417 192 225 128
42% 40% 43% 49%

Somewhat	
  support 283 129 153 78
28% 27% 29% 30%

Somewhat	
  oppose 149 73 76 31
15% 15% 15% 12%

Strongly	
  oppose 151 86 66 23
15% 18% 13% 9%

D1:	
  Are	
  you...? Sample	
  Size 1,000 480 520 260
Male 480 480 0 120

48% 100% 0% 46%
Female 520 0 520 140

52% 0% 100% 54%
H1:	
  Age Sample	
  Size 1,000 480 520 260

18-­‐34 260 120 140 260
26% 25% 27% 100%

35-­‐49 250 130 120 0
25% 27% 23% 0%

50-­‐64 280 140 140 0
28% 29% 27% 0%

65+ 210 90 120 0
21% 19% 23% 0%

H2:	
  GeneraPon Sample	
  Size 1,000 480 520 260
Gen	
  Z 20 6 14 20

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

Gender Age
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Total

Male Female 18-­‐34

Gender Age

2% 1% 3% 8%
Millennials 307 147 160 240

31% 31% 31% 92%
Gen	
  X 236 123 113 0

24% 26% 22% 0%
Baby	
  Boomers 374 173 201 0

37% 36% 39% 0%
Silent 63 31 32 0

6% 6% 6% 0%
QRACE:	
  What	
  is	
  your	
  race? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

White 680 349 331 145
68% 73% 64% 56%

Black	
  or	
  African	
  American 120 55 65 26
12% 11% 13% 10%

Hispanic,	
  LaPno,	
  or	
  Spanish	
  origin 140 54 86 74
14% 11% 17% 28%

Asian	
  origin	
  (includes	
  people	
  of	
  
Asian	
  Indian,	
  Chinese,	
  Korean,	
  
Filipino,	
  and	
  Japanese	
  origin) 50 16 34 14

5% 3% 6% 6%
Other 10 6 4 1

1% 1% 1% 0%
H3A:	
  Region	
  (4-­‐way) Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Northeast 180 110 70 41
18% 23% 13% 16%

Midwest 210 96 114 48
21% 20% 22% 19%

South 370 159 212 97
37% 33% 41% 37%

West 240 115 125 73
24% 24% 24% 28%
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Total

Male Female 18-­‐34

Gender Age

D103:	
  What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educaPon	
  
you	
  have	
  completed	
  or	
  the	
  highest	
  degree	
  you	
  
have	
  received? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Less	
  than	
  high	
  school 15 8 7 8
2% 2% 1% 3%

Completed	
  some	
  high	
  school 55 25 29 13
5% 5% 6% 5%

High	
  school	
  graduate	
  or	
  
equivalent	
  (e.g.,	
  GED) 194 76 117 54

19% 16% 23% 21%
Completed	
  some	
  college 232 111 120 47

23% 23% 23% 18%
Associate's	
  degree 155 64 91 39

15% 13% 18% 15%
Bachelor's	
  degree 196 89 107 62

20% 18% 21% 24%

Completed	
  some	
  graduate	
  school 27 10 17 7
3% 2% 3% 3%

Graduate	
  degree	
  (e.g.,	
  M.S.,	
  
M.D.,	
  Ph.D.) 127 96 31 29

13% 20% 6% 11%
D104:	
  What	
  is	
  your	
  marital	
  status? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Married 573 280 293 122
57% 58% 56% 47%

Single 221 114 107 110
22% 24% 20% 42%

Divorced 96 44 52 3
10% 9% 10% 1%

Separated 16 8 8 5
2% 2% 2% 2%

Widowed 42 11 32 0
4% 2% 6% 0%
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Total

Male Female 18-­‐34

Gender Age

Living	
  with	
  partner 52 23 29 21
5% 5% 6% 8%

D105:	
  How	
  many	
  children	
  live	
  in	
  your	
  
household? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

None 551 271 280 88
55% 57% 54% 34%

One 177 97 80 47
18% 20% 15% 18%

Two 180 81 99 82
18% 17% 19% 32%

Three 63 22 42 29
6% 4% 8% 11%

Four	
  or	
  more 28 9 19 13
3% 2% 4% 5%

D107:	
  Do	
  you	
  live	
  in	
  a	
  suburban,	
  urban,	
  or	
  
rural	
  area? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Suburban 425 202 223 94
42% 42% 43% 36%

Urban 333 181 151 109
33% 38% 29% 42%

Rural 243 97 146 58
24% 20% 28% 22%

D109:	
  Which	
  of	
  the	
  following	
  income	
  
categories	
  best	
  describes	
  your	
  total	
  annual	
  
household	
  income	
  before	
  taxes? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Less	
  than	
  $15,000 70 29 41 25
7% 6% 8% 10%

$15,000	
  to	
  $24,999 71 24 48 24
7% 5% 9% 9%

$25,000	
  to	
  $34,999 79 30 49 24
8% 6% 9% 9%

$35,000	
  to	
  $49,999 120 56 64 26
12% 12% 12% 10%
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Total

Male Female 18-­‐34

Gender Age

$50,000	
  to	
  $74,999 170 70 100 47
17% 15% 19% 18%

$75,000	
  to	
  $99,999 140 61 79 27
14% 13% 15% 11%

$100,000	
  to	
  $124,999 152 87 65 48
15% 18% 13% 18%

$125,000	
  to	
  $149,999 68 43 26 25
7% 9% 5% 10%

$150,000	
  to	
  $199,999 54 37 18 2
5% 8% 3% 1%

$200,000	
  to	
  $249,999 21 12 9 3
2% 2% 2% 1%

$250,000	
  or	
  more 25 18 7 4
2% 4% 1% 1%

Decline	
  to	
  answer 30 13 17 6
3% 3% 3% 2%

D110:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  party	
  
affiliaPon? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Strong	
  Democrat 204 106 98 72
20% 22% 19% 28%

Lean	
  Democrat 166 64 102 46
17% 13% 20% 18%

Independent 290 139 151 62
29% 29% 29% 24%

Lean	
  Republican 148 70 78 33
15% 15% 15% 13%

Strong	
  Republican 172 92 80 38
17% 19% 15% 15%

Other 20 9 11 8
2% 2% 2% 3%

D111:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  
ideology? Sample	
  Size 1,000 480 520 260

Strong	
  liberal 120 61 59 44
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Total

Male Female 18-­‐34

Gender Age

12% 13% 11% 17%
Lean	
  liberal 142 73 69 36

14% 15% 13% 14%
Moderate 443 199 244 129

44% 41% 47% 50%
Lean	
  conservaPve 149 76 73 33

15% 16% 14% 13%
Strong	
  conservaPve 145 70 75 17

15% 15% 14% 7%
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Hill.TV/HarrisX	
  American	
  Barometer

AB2:	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  providing	
  
Medicare	
  to	
  every	
  American?

D1:	
  Are	
  you...?

H1:	
  Age

H2:	
  GeneraPon

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

35-­‐49 50-­‐64 65+ Gen	
  Z Millennials Gen	
  X

250 280 210 20 307 236
108 116 65 5 152 101
43% 42% 31% 27% 50% 43%
81 73 50 8 91 74

32% 26% 24% 42% 30% 31%
28 47 43 5 30 29

11% 17% 21% 25% 10% 12%
33 44 51 1 33 32

13% 16% 24% 7% 11% 13%
250 280 210 20 307 236
130 140 90 6 147 123
52% 50% 43% 31% 48% 52%
120 140 120 14 160 113
48% 50% 57% 69% 52% 48%
250 280 210 20 307 236

0 0 0 20 240 0
0% 0% 0% 100% 78% 0%
250 0 0 0 67 183

100% 0% 0% 0% 22% 78%
0 280 0 0 0 53

0% 100% 0% 0% 0% 22%
0 0 210 0 0 0

0% 0% 100% 0% 0% 0%
250 280 210 20 307 236

0 0 0 20 0 0

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

Age GeneraEon
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QRACE:	
  What	
  is	
  your	
  race?

H3A:	
  Region	
  (4-­‐way)

35-­‐49 50-­‐64 65+ Gen	
  Z Millennials Gen	
  X

Age GeneraEon

0% 0% 0% 100% 0% 0%
67 0 0 0 307 0

27% 0% 0% 0% 100% 0%
183 53 0 0 0 236
73% 19% 0% 0% 0% 100%

0 227 147 0 0 0
0% 81% 70% 0% 0% 0%
0 0 63 0 0 0

0% 0% 30% 0% 0% 0%
250 280 210 20 307 236
146 210 179 6 179 141
58% 75% 85% 28% 58% 60%
38 41 15 2 29 42

15% 15% 7% 8% 10% 18%

39 16 11 9 77 30
16% 6% 5% 45% 25% 13%

21 11 4 4 21 16
8% 4% 2% 18% 7% 7%
6 3 1 0 2 6

2% 1% 0% 1% 1% 3%
250 280 210 20 307 236
50 62 27 2 55 46

20% 22% 13% 10% 18% 20%
45 72 45 2 54 53

18% 26% 21% 10% 17% 22%
93 89 90 7 114 85

37% 32% 43% 35% 37% 36%
62 57 48 9 84 51

25% 20% 23% 44% 27% 22%
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D103:	
  What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educaPon	
  
you	
  have	
  completed	
  or	
  the	
  highest	
  degree	
  you	
  
have	
  received?

D104:	
  What	
  is	
  your	
  marital	
  status?

35-­‐49 50-­‐64 65+ Gen	
  Z Millennials Gen	
  X

Age GeneraEon

250 280 210 20 307 236
3 2 2 0 11 0

1% 1% 1% 0% 4% 0%
19 17 6 6 13 18
8% 6% 3% 28% 4% 7%

38 61 41 4 56 41
15% 22% 19% 18% 18% 17%
42 78 65 8 52 40

17% 28% 31% 40% 17% 17%
46 43 27 3 42 50

18% 15% 13% 14% 14% 21%
62 47 25 0 88 46

25% 17% 12% 0% 29% 19%

6 4 9 0 10 5
2% 1% 4% 0% 3% 2%

35 27 35 0 35 36
14% 10% 17% 0% 11% 15%
250 280 210 20 307 236
156 165 130 1 167 132
63% 59% 62% 7% 54% 56%
60 36 16 18 107 60

24% 13% 7% 87% 35% 25%
18 50 25 0 6 23
7% 18% 12% 1% 2% 10%
2 5 4 0 5 4

1% 2% 2% 0% 1% 2%
1 10 31 0 0 2

1% 4% 15% 0% 0% 1%
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D105:	
  How	
  many	
  children	
  live	
  in	
  your	
  
household?

D107:	
  Do	
  you	
  live	
  in	
  a	
  suburban,	
  urban,	
  or	
  
rural	
  area?

D109:	
  Which	
  of	
  the	
  following	
  income	
  
categories	
  best	
  describes	
  your	
  total	
  annual	
  
household	
  income	
  before	
  taxes?

35-­‐49 50-­‐64 65+ Gen	
  Z Millennials Gen	
  X

Age GeneraEon

13 15 4 1 22 14
5% 5% 2% 5% 7% 6%

250 280 210 20 307 236
89 194 181 6 100 99

35% 69% 86% 30% 33% 42%
63 46 22 7 56 64

25% 17% 10% 33% 18% 27%
68 25 4 2 108 45

27% 9% 2% 9% 35% 19%
19 11 4 6 26 21
8% 4% 2% 28% 8% 9%
11 3 0 0 18 7
5% 1% 0% 0% 6% 3%

250 280 210 20 307 236
84 122 124 9 110 84

34% 44% 59% 43% 36% 36%
114 71 39 7 135 92
46% 25% 18% 32% 44% 39%
51 87 47 5 62 59

21% 31% 22% 24% 20% 25%

250 280 210 20 307 236
20 17 9 8 23 17
8% 6% 4% 40% 7% 7%
15 16 17 1 23 18
6% 6% 8% 4% 8% 7%
17 28 10 3 25 24
7% 10% 5% 16% 8% 10%
31 30 34 0 30 28

12% 11% 16% 0% 10% 12%
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D110:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  party	
  
affiliaPon?

D111:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  
ideology?

35-­‐49 50-­‐64 65+ Gen	
  Z Millennials Gen	
  X

Age GeneraEon

33 43 47 4 51 32
13% 15% 22% 19% 17% 14%
46 40 27 0 44 38

18% 14% 13% 0% 14% 16%
31 49 25 0 65 22

12% 18% 12% 0% 21% 10%
13 21 10 3 26 14
5% 7% 5% 14% 8% 6%
21 14 17 0 4 23
8% 5% 8% 0% 1% 10%
5 8 5 0 3 5

2% 3% 2% 0% 1% 2%
10 9 2 0 4 10
4% 3% 1% 0% 1% 4%
9 6 9 1 11 4

4% 2% 4% 7% 4% 2%

250 280 210 20 307 236
49 52 31 0 86 42

20% 19% 15% 0% 28% 18%
42 43 35 8 44 44

17% 15% 17% 41% 14% 19%
72 97 59 5 81 72

29% 35% 28% 26% 26% 30%
34 42 38 3 45 25

14% 15% 18% 14% 14% 11%
47 42 44 3 43 47

19% 15% 21% 13% 14% 20%
5 4 3 1 9 6

2% 1% 1% 6% 3% 3%

250 280 210 20 307 236
30 30 16 0 61 16
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35-­‐49 50-­‐64 65+ Gen	
  Z Millennials Gen	
  X

Age GeneraEon

12% 11% 8% 1% 20% 7%
42 37 28 5 38 44

17% 13% 13% 23% 12% 19%
106 126 82 6 153 101
42% 45% 39% 32% 50% 43%
24 45 47 3 37 28

10% 16% 23% 14% 12% 12%
48 42 37 6 20 47

19% 15% 18% 30% 6% 20%
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Hill.TV/HarrisX	
  American	
  Barometer

AB2:	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  providing	
  
Medicare	
  to	
  every	
  American?

D1:	
  Are	
  you...?

H1:	
  Age

H2:	
  GeneraPon

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

Baby	
  Boomers Silent White

Black	
  or	
  
African	
  

American Hispanic Asian

374 63 680 120 140 50
142 17 246 82 68 18
38% 27% 36% 68% 49% 36%
96 13 190 23 41 25

26% 21% 28% 19% 29% 50%
71 14 121 9 12 6

19% 22% 18% 7% 9% 12%
66 19 123 7 19 1

18% 31% 18% 6% 13% 3%
374 63 680 120 140 50
173 31 349 55 54 16
46% 49% 51% 46% 38% 33%
201 32 331 65 86 34
54% 51% 49% 54% 62% 67%
374 63 680 120 140 50

0 0 145 26 74 14
0% 0% 21% 22% 53% 29%
0 0 146 38 39 21

0% 0% 21% 32% 28% 42%
227 0 210 41 16 11
61% 0% 31% 34% 12% 21%
147 63 179 15 11 4
39% 100% 26% 12% 8% 7%
374 63 680 120 140 50

0 0 6 2 9 4

GeneraEon Race	
  /	
  Ethnicity
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QRACE:	
  What	
  is	
  your	
  race?

H3A:	
  Region	
  (4-­‐way)

Baby	
  Boomers Silent White

Black	
  or	
  
African	
  

American Hispanic Asian

GeneraEon Race	
  /	
  Ethnicity

0% 0% 1% 1% 7% 7%
0 0 179 29 77 21

0% 0% 26% 25% 55% 41%
0 0 141 42 30 16

0% 0% 21% 35% 21% 32%
374 0 293 47 25 8

100% 0% 43% 39% 18% 17%
0 63 62 0 0 1

0% 100% 9% 0% 0% 2%
374 63 680 120 140 50
293 62 680 0 0 0
78% 98% 100% 0% 0% 0%
47 0 0 120 0 0

12% 0% 0% 100% 0% 0%

25 0 0 0 140 0
7% 0% 0% 0% 100% 0%

8 1 0 0 0 50
2% 2% 0% 0% 0% 100%
2 0 0 0 0 0

0% 0% 0% 0% 0% 0%
374 63 680 120 140 50
73 4 139 17 15 9

19% 6% 20% 14% 11% 18%
90 12 165 24 12 7

24% 18% 24% 20% 8% 13%
132 31 242 62 59 7
35% 50% 36% 51% 42% 14%
79 16 134 18 54 27

21% 26% 20% 15% 39% 55%
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D103:	
  What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educaPon	
  
you	
  have	
  completed	
  or	
  the	
  highest	
  degree	
  you	
  
have	
  received?

D104:	
  What	
  is	
  your	
  marital	
  status?

Baby	
  Boomers Silent White

Black	
  or	
  
African	
  

American Hispanic Asian

GeneraEon Race	
  /	
  Ethnicity

374 63 680 120 140 50
4 0 6 0 6 2

1% 0% 1% 0% 5% 5%
17 2 39 5 11 0
4% 3% 6% 4% 8% 0%

74 19 126 29 34 5
20% 30% 19% 24% 24% 11%
114 18 154 34 32 9
31% 28% 23% 28% 23% 18%
55 5 95 20 25 11

15% 8% 14% 16% 18% 23%
55 7 138 21 23 14

15% 11% 20% 17% 17% 27%

11 1 21 2 1 3
3% 1% 3% 2% 1% 5%

44 12 102 10 8 5
12% 19% 15% 8% 6% 10%
374 63 680 120 140 50
226 46 438 33 71 26
60% 73% 64% 28% 51% 52%
36 1 104 43 49 21

10% 1% 15% 36% 35% 41%
62 5 65 22 6 3

16% 7% 10% 18% 5% 6%
7 0 8 3 4 0

2% 0% 1% 3% 3% 0%
29 11 35 3 5 0
8% 18% 5% 2% 3% 0%
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D105:	
  How	
  many	
  children	
  live	
  in	
  your	
  
household?

D107:	
  Do	
  you	
  live	
  in	
  a	
  suburban,	
  urban,	
  or	
  
rural	
  area?

D109:	
  Which	
  of	
  the	
  following	
  income	
  
categories	
  best	
  describes	
  your	
  total	
  annual	
  
household	
  income	
  before	
  taxes?

Baby	
  Boomers Silent White

Black	
  or	
  
African	
  

American Hispanic Asian

GeneraEon Race	
  /	
  Ethnicity

15 0 30 16 4 0
4% 1% 4% 14% 3% 0%

374 63 680 120 140 50
286 60 401 58 65 22
77% 94% 59% 49% 47% 44%
48 4 112 26 23 15

13% 6% 17% 21% 17% 30%
26 0 114 22 35 8
7% 0% 17% 18% 25% 16%
11 0 36 10 12 5
3% 0% 5% 8% 8% 9%
3 0 17 4 6 0

1% 0% 3% 4% 4% 0%

374 63 680 120 140 50
181 40 309 35 47 32
48% 64% 45% 29% 33% 64%
90 9 195 54 62 17

24% 14% 29% 45% 44% 34%
103 14 177 31 32 1
27% 22% 26% 26% 23% 2%

374 63 680 120 140 50
21 1 38 9 22 1
6% 1% 6% 8% 16% 1%
25 5 38 15 18 0
7% 8% 6% 12% 13% 1%
24 3 47 18 13 1
6% 5% 7% 15% 9% 2%
51 12 71 17 20 10

14% 18% 10% 14% 15% 19%
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D110:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  party	
  
affiliaPon?

D111:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  
ideology?

Baby	
  Boomers Silent White

Black	
  or	
  
African	
  

American Hispanic Asian

GeneraEon Race	
  /	
  Ethnicity

70 14 112 29 28 1
19% 22% 16% 25% 20% 1%
49 9 100 15 13 11

13% 15% 15% 12% 9% 22%
58 7 120 6 16 9

15% 11% 18% 5% 11% 18%
20 5 59 3 3 4
5% 8% 9% 2% 2% 8%
23 4 46 0 5 3
6% 6% 7% 0% 4% 5%
11 2 17 0 0 4
3% 3% 2% 0% 0% 8%
12 0 18 3 0 2
3% 0% 3% 2% 0% 4%
11 2 16 6 2 4
3% 3% 2% 5% 1% 9%

374 63 680 120 140 50
70 6 91 63 42 6

19% 10% 13% 53% 30% 13%
66 4 103 20 32 9

18% 6% 15% 17% 23% 18%
117 15 213 25 28 19
31% 24% 31% 21% 20% 37%
57 18 115 1 20 10

15% 29% 17% 1% 14% 20%
62 18 149 9 13 2

17% 29% 22% 7% 9% 4%
2 2 9 2 5 4

1% 2% 1% 1% 3% 8%

374 63 680 120 140 50
39 4 68 23 22 6
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Baby	
  Boomers Silent White

Black	
  or	
  
African	
  

American Hispanic Asian

GeneraEon Race	
  /	
  Ethnicity

11% 7% 10% 19% 16% 12%
53 3 80 33 24 5

14% 4% 12% 27% 17% 9%
160 22 311 44 64 23
43% 36% 46% 36% 46% 45%
64 18 108 5 18 14

17% 29% 16% 4% 13% 28%
58 15 112 16 12 3

15% 24% 17% 13% 9% 5%
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Hill.TV/HarrisX	
  American	
  Barometer

AB2:	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  providing	
  
Medicare	
  to	
  every	
  American?

D1:	
  Are	
  you...?

H1:	
  Age

H2:	
  GeneraPon

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

Other Northeast Midwest South West Suburban

10 180 210 370 240 425
3 76 86 163 93 176

31% 42% 41% 44% 39% 41%
5 57 64 88 74 113

45% 31% 30% 24% 31% 26%
2 23 31 61 34 64

16% 13% 15% 17% 14% 15%
1 24 30 58 40 73

8% 13% 14% 16% 17% 17%
10 180 210 370 240 425
6 110 96 159 115 202

60% 61% 46% 43% 48% 47%
4 70 114 212 125 223

40% 39% 54% 57% 52% 53%
10 180 210 370 240 425
1 41 48 97 73 94

10% 23% 23% 26% 31% 22%
6 50 45 93 62 84

58% 28% 22% 25% 26% 20%
3 62 72 89 57 122

25% 34% 34% 24% 24% 29%
1 27 45 90 48 124

7% 15% 21% 24% 20% 29%
10 180 210 370 240 425
0 2 2 7 9 9

Region LocaleRace	
  /	
  Ethnicity
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QRACE:	
  What	
  is	
  your	
  race?

H3A:	
  Region	
  (4-­‐way)

Other Northeast Midwest South West Suburban

Region LocaleRace	
  /	
  Ethnicity

3% 1% 1% 2% 4% 2%
2 55 54 114 84 110

18% 31% 26% 31% 35% 26%
6 46 53 85 51 84

64% 26% 25% 23% 21% 20%
2 73 90 132 79 181

16% 40% 43% 36% 33% 43%
0 4 12 31 16 40

0% 2% 6% 8% 7% 10%
10 180 210 370 240 425
0 139 165 242 134 309

0% 77% 79% 65% 56% 73%
0 17 24 62 18 35

0% 9% 11% 17% 8% 8%

0 15 12 59 54 47
0% 8% 6% 16% 23% 11%

0 9 7 7 27 32
0% 5% 3% 2% 11% 7%
10 0 3 0 7 3

100% 0% 1% 0% 3% 1%
10 180 210 370 240 425
0 180 0 0 0 76

3% 100% 0% 0% 0% 18%
3 0 210 0 0 73

27% 0% 100% 0% 0% 17%
0 0 0 370 0 165

2% 0% 0% 100% 0% 39%
7 0 0 0 240 111

68% 0% 0% 0% 100% 26%
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D103:	
  What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educaPon	
  
you	
  have	
  completed	
  or	
  the	
  highest	
  degree	
  you	
  
have	
  received?

D104:	
  What	
  is	
  your	
  marital	
  status?

Other Northeast Midwest South West Suburban

Region LocaleRace	
  /	
  Ethnicity

10 180 210 370 240 425
0 0 5 2 8 7

0% 0% 2% 1% 3% 2%
0 19 8 13 15 11

0% 11% 4% 3% 6% 3%

0 29 42 84 39 68
0% 16% 20% 23% 16% 16%
3 34 59 68 71 103

35% 19% 28% 18% 30% 24%
4 16 35 67 37 88

43% 9% 17% 18% 15% 21%
0 45 33 83 35 86

0% 25% 16% 22% 15% 20%

0 6 7 7 7 11
0% 4% 3% 2% 3% 3%

2 31 21 47 28 51
22% 17% 10% 13% 12% 12%
10 180 210 370 240 425
4 118 115 205 134 228

37% 66% 55% 55% 56% 54%
4 34 44 77 66 103

44% 19% 21% 21% 28% 24%
0 9 17 52 18 40

2% 5% 8% 14% 7% 9%
0 3 3 6 3 6

2% 2% 2% 2% 1% 1%
0 6 13 15 8 25

2% 4% 6% 4% 3% 6%
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D105:	
  How	
  many	
  children	
  live	
  in	
  your	
  
household?

D107:	
  Do	
  you	
  live	
  in	
  a	
  suburban,	
  urban,	
  or	
  
rural	
  area?

D109:	
  Which	
  of	
  the	
  following	
  income	
  
categories	
  best	
  describes	
  your	
  total	
  annual	
  
household	
  income	
  before	
  taxes?

Other Northeast Midwest South West Suburban

Region LocaleRace	
  /	
  Ethnicity

1 9 17 16 11 23
13% 5% 8% 4% 5% 5%

10 180 210 370 240 425
5 86 118 220 127 292

51% 48% 56% 59% 53% 69%
1 41 32 54 51 53

11% 23% 15% 15% 21% 12%
2 45 28 78 29 48

16% 25% 13% 21% 12% 11%
1 3 30 11 20 24

11% 2% 14% 3% 8% 6%
1 6 2 7 13 9

10% 3% 1% 2% 5% 2%

10 180 210 370 240 425
3 76 73 165 111 425

30% 42% 35% 45% 46% 100%
5 63 66 113 91 0

51% 35% 31% 30% 38% 0%
2 41 72 92 38 0

18% 23% 34% 25% 16% 0%

10 180 210 370 240 425
0 6 21 23 21 17

0% 3% 10% 6% 9% 4%
0 6 10 31 25 24

2% 3% 5% 8% 10% 6%
0 10 23 34 12 33

2% 5% 11% 9% 5% 8%
2 15 26 57 22 57

19% 8% 12% 15% 9% 13%
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D110:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  party	
  
affiliaPon?

D111:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  
ideology?

Other Northeast Midwest South West Suburban

Region LocaleRace	
  /	
  Ethnicity

1 30 35 74 31 76
7% 17% 17% 20% 13% 18%
2 19 36 49 37 60

15% 10% 17% 13% 15% 14%
2 41 26 36 48 71

16% 23% 12% 10% 20% 17%
0 19 11 24 15 29

0% 10% 5% 7% 6% 7%
0 14 9 21 9 24

0% 8% 5% 6% 4% 6%
0 6 5 6 5 11

0% 3% 2% 2% 2% 3%
2 13 2 3 8 9

20% 7% 1% 1% 3% 2%
2 3 6 13 9 16

18% 1% 3% 3% 4% 4%

10 180 210 370 240 425
1 22 40 89 53 75

14% 12% 19% 24% 22% 18%
1 31 41 39 54 66

9% 17% 20% 11% 23% 16%
5 77 59 92 61 120

49% 43% 28% 25% 26% 28%
2 19 34 59 36 68

20% 11% 16% 16% 15% 16%
0 29 33 79 32 86

5% 16% 16% 21% 13% 20%
0 1 3 12 4 10

3% 1% 2% 3% 2% 2%

10 180 210 370 240 425
1 15 23 47 34 60
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Other Northeast Midwest South West Suburban

Region LocaleRace	
  /	
  Ethnicity

5% 9% 11% 13% 14% 14%
1 21 32 54 36 48

11% 12% 15% 15% 15% 11%
2 96 97 154 96 171

19% 53% 46% 42% 40% 40%
5 29 27 52 41 78

46% 16% 13% 14% 17% 18%
2 19 31 63 33 68

19% 10% 15% 17% 14% 16%
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Hill.TV/HarrisX	
  American	
  Barometer

AB2:	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  providing	
  
Medicare	
  to	
  every	
  American?

D1:	
  Are	
  you...?

H1:	
  Age

H2:	
  GeneraPon

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

Urban Rural <	
  HS	
  degree
HS	
  degree	
  to	
  <	
  

4-­‐year 4-­‐year	
  + <	
  $75K

333 243 70 580 350 510
159 83 34 243 141 241
48% 34% 48% 42% 40% 47%
99 71 22 174 87 147

30% 29% 31% 30% 25% 29%
40 45 7 93 49 58

12% 19% 10% 16% 14% 11%
34 44 8 70 73 65

10% 18% 12% 12% 21% 13%
333 243 70 580 350 510
181 97 34 251 195 209
54% 40% 48% 43% 56% 41%
151 146 36 329 155 301
46% 60% 52% 57% 44% 59%
333 243 70 580 350 510
109 58 21 140 99 146
33% 24% 30% 24% 28% 29%
114 51 22 126 103 116
34% 21% 31% 22% 29% 23%
71 87 19 182 79 133

21% 36% 27% 31% 23% 26%
39 47 8 133 70 116

12% 19% 11% 23% 20% 23%
333 243 70 580 350 510

7 5 6 15 0 16

Locale EducaEon Income
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QRACE:	
  What	
  is	
  your	
  race?

H3A:	
  Region	
  (4-­‐way)

Urban Rural <	
  HS	
  degree
HS	
  degree	
  to	
  <	
  

4-­‐year 4-­‐year	
  + <	
  $75K

Locale EducaEon Income

2% 2% 8% 3% 0% 3%
135 62 24 150 133 151
41% 26% 35% 26% 38% 30%
92 59 18 131 87 119

28% 24% 25% 23% 25% 23%
90 103 21 243 110 190

27% 42% 30% 42% 31% 37%
9 14 2 42 20 34

3% 6% 2% 7% 6% 7%
333 243 70 580 350 510
195 177 45 375 260 305
59% 73% 64% 65% 74% 60%
54 31 5 82 33 89

16% 13% 7% 14% 9% 17%

62 32 17 90 33 101
19% 13% 25% 16% 9% 20%

17 1 2 26 22 13
5% 1% 4% 4% 6% 3%
5 2 0 8 2 3

2% 1% 0% 1% 1% 1%
333 243 70 580 350 510
63 41 19 78 83 66

19% 17% 27% 14% 24% 13%
66 72 13 137 60 115

20% 30% 18% 24% 17% 23%
113 92 15 218 137 219
34% 38% 22% 38% 39% 43%
91 38 23 147 70 110

27% 16% 33% 25% 20% 22%
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D103:	
  What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educaPon	
  
you	
  have	
  completed	
  or	
  the	
  highest	
  degree	
  you	
  
have	
  received?

D104:	
  What	
  is	
  your	
  marital	
  status?

Urban Rural <	
  HS	
  degree
HS	
  degree	
  to	
  <	
  

4-­‐year 4-­‐year	
  + <	
  $75K

Locale EducaEon Income

333 243 70 580 350 510
4 5 15 0 0 15

1% 2% 22% 0% 0% 3%
28 16 55 0 0 45
8% 6% 78% 0% 0% 9%

53 73 0 194 0 149
16% 30% 0% 33% 0% 29%
55 73 0 232 0 140

17% 30% 0% 40% 0% 27%
42 25 0 155 0 81

13% 10% 0% 27% 0% 16%
87 23 0 0 196 59

26% 9% 0% 0% 56% 12%

11 6 0 0 27 7
3% 2% 0% 0% 8% 1%

53 22 0 0 127 14
16% 9% 0% 0% 36% 3%
333 243 70 580 350 510
190 155 30 308 235 218
57% 64% 43% 53% 67% 43%
80 38 22 134 64 143

24% 16% 32% 23% 18% 28%
32 24 11 55 30 70

10% 10% 15% 10% 9% 14%
4 6 0 9 7 11

1% 3% 0% 2% 2% 2%
9 9 1 34 7 32

3% 4% 2% 6% 2% 6%
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D105:	
  How	
  many	
  children	
  live	
  in	
  your	
  
household?

D107:	
  Do	
  you	
  live	
  in	
  a	
  suburban,	
  urban,	
  or	
  
rural	
  area?

D109:	
  Which	
  of	
  the	
  following	
  income	
  
categories	
  best	
  describes	
  your	
  total	
  annual	
  
household	
  income	
  before	
  taxes?

Urban Rural <	
  HS	
  degree
HS	
  degree	
  to	
  <	
  

4-­‐year 4-­‐year	
  + <	
  $75K

Locale EducaEon Income

18 11 6 39 7 38
5% 4% 9% 7% 2% 7%

333 243 70 580 350 510
137 122 35 353 163 311
41% 50% 50% 61% 47% 61%
78 46 17 93 67 86

24% 19% 24% 16% 19% 17%
87 45 11 83 86 71

26% 19% 16% 14% 25% 14%
18 21 5 39 19 33
6% 9% 7% 7% 6% 6%
12 8 2 12 14 10
3% 3% 2% 2% 4% 2%

333 243 70 580 350 510
0 0 18 259 148 205

0% 0% 26% 45% 42% 40%
333 0 31 150 151 156

100% 0% 45% 26% 43% 31%
0 243 20 171 51 149

0% 100% 29% 30% 15% 29%

333 243 70 580 350 510
31 23 31 33 5 70
9% 9% 45% 6% 2% 14%
23 25 7 59 5 71
7% 10% 10% 10% 1% 14%
23 24 11 61 6 79
7% 10% 16% 11% 2% 15%
39 24 4 95 21 120

12% 10% 6% 16% 6% 24%
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D110:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  party	
  
affiliaPon?

D111:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  
ideology?

Urban Rural <	
  HS	
  degree
HS	
  degree	
  to	
  <	
  

4-­‐year 4-­‐year	
  + <	
  $75K

Locale EducaEon Income

41 53 6 120 43 170
12% 22% 9% 21% 12% 33%
51 29 2 70 68 0

15% 12% 3% 12% 19% 0%
58 23 4 67 80 0

17% 9% 6% 12% 23% 0%
29 10 0 24 44 0
9% 4% 0% 4% 13% 0%
14 16 0 19 35 0
4% 7% 0% 3% 10% 0%
7 3 0 9 12 0

2% 1% 0% 1% 3% 0%
11 4 3 2 20 0
3% 2% 4% 0% 6% 0%
6 9 0 20 10 0

2% 4% 0% 3% 3% 0%

333 243 70 580 350 510
93 36 5 124 75 117

28% 15% 7% 21% 22% 23%
61 39 26 102 38 103

18% 16% 37% 18% 11% 20%
86 84 16 160 114 150

26% 34% 23% 28% 33% 30%
44 36 10 83 55 61

13% 15% 14% 14% 16% 12%
41 46 7 99 66 63

12% 19% 10% 17% 19% 12%
7 3 6 12 2 16

2% 1% 8% 2% 1% 3%

333 243 70 580 350 510
46 14 2 66 53 53
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Urban Rural <	
  HS	
  degree
HS	
  degree	
  to	
  <	
  

4-­‐year 4-­‐year	
  + <	
  $75K

Locale EducaEon Income

14% 6% 3% 11% 15% 10%
60 34 9 87 46 86

18% 14% 13% 15% 13% 17%
153 119 50 247 146 222
46% 49% 72% 43% 42% 44%
36 35 2 94 53 74

11% 14% 3% 16% 15% 14%
37 40 6 86 53 75

11% 16% 9% 15% 15% 15%
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Hill.TV/HarrisX	
  American	
  Barometer

AB2:	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  providing	
  
Medicare	
  to	
  every	
  American?

D1:	
  Are	
  you...?

H1:	
  Age

H2:	
  GeneraPon

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

$75K	
  + Republican Democrat Independent Other Strong	
  liberal

460 320 370 290 20 120
164 79 223 104 11 94
36% 25% 60% 36% 54% 78%
124 87 96 94 5 19
27% 27% 26% 32% 26% 16%
90 70 28 48 2 0

20% 22% 8% 17% 9% 0%
82 83 22 43 2 7

18% 26% 6% 15% 11% 6%
460 320 370 290 20 120
258 162 170 139 9 61
56% 51% 46% 48% 46% 51%
203 158 200 151 11 59
44% 49% 54% 52% 54% 49%
460 320 370 290 20 120
109 72 118 62 8 44
24% 22% 32% 21% 40% 37%
125 82 91 72 5 30
27% 26% 25% 25% 26% 25%
141 84 95 97 4 30
31% 26% 26% 33% 20% 25%
85 83 66 59 3 16

19% 26% 18% 20% 14% 13%
460 320 370 290 20 120

3 5 8 5 1 0

IdeologyIncome Party	
  ID
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QRACE:	
  What	
  is	
  your	
  race?

H3A:	
  Region	
  (4-­‐way)

$75K	
  + Republican Democrat Independent Other Strong	
  liberal

IdeologyIncome Party	
  ID

1% 2% 2% 2% 6% 0%
145 87 130 81 9 61
31% 27% 35% 28% 46% 50%
112 72 86 72 6 16
24% 22% 23% 25% 30% 13%
173 120 136 117 2 39
38% 37% 37% 40% 10% 33%
28 36 10 15 2 4
6% 11% 3% 5% 8% 4%
460 320 370 290 20 120
359 263 195 213 9 68
78% 82% 53% 73% 47% 57%
26 10 84 25 2 23
6% 3% 23% 9% 7% 19%

37 33 74 28 5 22
8% 10% 20% 10% 24% 19%

33 12 15 19 4 6
7% 4% 4% 6% 21% 5%
5 3 2 5 0 1

1% 1% 1% 2% 1% 0%
460 320 370 290 20 120
111 48 54 77 1 15
24% 15% 14% 27% 7% 13%
89 66 81 59 3 23

19% 21% 22% 20% 16% 19%
139 138 128 92 12 47
30% 43% 35% 32% 59% 40%
121 68 108 61 4 34
26% 21% 29% 21% 18% 28%
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D103:	
  What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educaPon	
  
you	
  have	
  completed	
  or	
  the	
  highest	
  degree	
  you	
  
have	
  received?

D104:	
  What	
  is	
  your	
  marital	
  status?

$75K	
  + Republican Democrat Independent Other Strong	
  liberal

IdeologyIncome Party	
  ID

460 320 370 290 20 120
0 0 9 6 0 2

0% 0% 2% 2% 0% 2%
10 17 22 10 6 0
2% 5% 6% 3% 29% 0%

40 66 64 56 8 10
9% 20% 17% 19% 38% 8%
83 65 99 63 4 32

18% 20% 27% 22% 21% 26%
68 52 62 41 0 24

15% 16% 17% 14% 1% 20%
130 70 53 71 2 19
28% 22% 14% 25% 10% 16%

19 6 13 8 0 4
4% 2% 3% 3% 0% 3%

111 45 48 34 0 29
24% 14% 13% 12% 0% 24%
460 320 370 290 20 120
346 235 191 140 7 56
75% 73% 52% 48% 33% 46%
67 42 100 70 8 36

14% 13% 27% 24% 41% 30%
22 17 34 43 2 9
5% 5% 9% 15% 9% 8%
4 1 5 10 0 1

1% 0% 1% 3% 0% 1%
8 18 15 8 1 6

2% 6% 4% 3% 7% 5%
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D105:	
  How	
  many	
  children	
  live	
  in	
  your	
  
household?

D107:	
  Do	
  you	
  live	
  in	
  a	
  suburban,	
  urban,	
  or	
  
rural	
  area?

D109:	
  Which	
  of	
  the	
  following	
  income	
  
categories	
  best	
  describes	
  your	
  total	
  annual	
  
household	
  income	
  before	
  taxes?

$75K	
  + Republican Democrat Independent Other Strong	
  liberal

IdeologyIncome Party	
  ID

13 7 25 19 2 13
3% 2% 7% 6% 10% 10%

460 320 370 290 20 120
219 180 192 167 13 72
48% 56% 52% 58% 64% 60%
88 55 72 47 3 17

19% 17% 20% 16% 15% 14%
109 65 65 49 1 21
24% 20% 18% 17% 7% 17%
28 12 31 19 2 7
6% 4% 8% 6% 9% 6%
16 9 10 8 1 3
3% 3% 3% 3% 5% 3%

460 320 370 290 20 120
204 153 142 120 10 60
44% 48% 38% 41% 51% 50%
171 85 154 86 7 46
37% 27% 42% 30% 36% 39%
85 82 75 84 3 14

19% 26% 20% 29% 13% 12%

460 320 370 290 20 120
0 10 29 27 4 8

0% 3% 8% 9% 21% 6%
0 17 30 20 4 5

0% 5% 8% 7% 20% 4%
0 18 36 24 1 9

0% 5% 10% 8% 5% 7%
0 27 56 33 4 11

0% 9% 15% 11% 18% 9%
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D110:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  party	
  
affiliaPon?

D111:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  
ideology?

$75K	
  + Republican Democrat Independent Other Strong	
  liberal

IdeologyIncome Party	
  ID

0 52 70 45 3 20
0% 16% 19% 16% 15% 17%
140 45 42 52 0 17
30% 14% 11% 18% 1% 14%
152 63 44 45 0 20
33% 20% 12% 15% 0% 17%
68 35 24 8 2 16

15% 11% 6% 3% 12% 13%
54 29 12 14 0 5

12% 9% 3% 5% 0% 4%
21 6 10 5 0 2
5% 2% 3% 2% 0% 2%
25 9 9 7 0 4
5% 3% 3% 2% 0% 3%
0 10 9 10 2 4

0% 3% 2% 3% 8% 3%

460 320 370 290 20 120
81 0 204 0 0 93

18% 0% 55% 0% 0% 77%
60 0 166 0 0 4

13% 0% 45% 0% 0% 3%
130 0 0 290 0 12
28% 0% 0% 100% 0% 10%
80 148 0 0 0 0

17% 46% 0% 0% 0% 0%
106 172 0 0 0 8
23% 54% 0% 0% 0% 7%

3 0 0 0 20 3
1% 0% 0% 0% 100% 3%

460 320 370 290 20 120
64 8 97 12 3 120
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$75K	
  + Republican Democrat Independent Other Strong	
  liberal

IdeologyIncome Party	
  ID

14% 3% 26% 4% 15% 100%
55 8 106 27 2 0

12% 2% 29% 9% 10% 0%
205 103 137 189 14 0
45% 32% 37% 65% 69% 0%
72 95 14 41 0 0

16% 30% 4% 14% 0% 0%
65 106 17 21 1 0

14% 33% 4% 7% 6% 0%
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Hill.TV/HarrisX	
  American	
  Barometer

AB2:	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  providing	
  
Medicare	
  to	
  every	
  American?

D1:	
  Are	
  you...?

H1:	
  Age

H2:	
  GeneraPon

This	
  survey	
  was	
  conducted	
  online	
  within	
  the	
  United	
  States	
  from	
  October	
  19-­‐20,	
  2018	
  among	
  1,000	
  registered	
  voters	
  by	
  HarrisX.	
  	
  The	
  sampling	
  margin	
  of	
  error	
  of	
  this	
  poll	
  is	
  plus	
  or	
  minus	
  3.1	
  
percentage	
  points.

The	
  results	
  reflect	
  a	
  naPonally	
  representaPve	
  sample	
  of	
  registered	
  voters.	
  Results	
  were	
  weighted	
  for	
  age	
  within	
  gender,	
  region,	
  race/ethnicity,	
  income,	
  poliPcal	
  party,	
  and	
  educaPon	
  where	
  
necessary	
  to	
  align	
  them	
  with	
  their	
  actual	
  proporPons	
  in	
  the	
  populaPon.

Lean	
  liberal Moderate
Lean	
  

conservaEve
Strong	
  

conservaEve

142 443 149 145
81 167 33 43

57% 38% 22% 29%
36 157 51 20

25% 35% 34% 13%
13 71 36 29
9% 16% 24% 20%
12 47 30 54
8% 11% 20% 37%
142 443 149 145
73 199 76 70

52% 45% 51% 48%
69 244 73 75

48% 55% 49% 52%
142 443 149 145
36 129 33 17

25% 29% 22% 12%
42 106 24 48

29% 24% 16% 33%
37 126 45 42

26% 28% 30% 29%
28 82 47 37

20% 18% 32% 26%
142 443 149 145

5 6 3 6

Ideology
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QRACE:	
  What	
  is	
  your	
  race?

H3A:	
  Region	
  (4-­‐way)

Lean	
  liberal Moderate
Lean	
  

conservaEve
Strong	
  

conservaEve

Ideology

3% 1% 2% 4%
38 153 37 20

26% 35% 24% 13%
44 101 28 47

31% 23% 19% 32%
53 160 64 58

37% 36% 43% 40%
3 22 18 15

2% 5% 12% 11%
142 443 149 145
80 311 108 112

56% 70% 73% 77%
33 44 5 16

23% 10% 3% 11%

24 64 18 12
17% 14% 12% 8%

5 23 14 3
3% 5% 9% 2%
1 2 5 2

1% 0% 3% 1%
142 443 149 145
21 96 29 19

15% 22% 19% 13%
32 97 27 31

22% 22% 18% 21%
54 154 52 63

38% 35% 35% 43%
36 96 41 33

25% 22% 28% 23%
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D103:	
  What	
  is	
  the	
  highest	
  level	
  of	
  educaPon	
  
you	
  have	
  completed	
  or	
  the	
  highest	
  degree	
  you	
  
have	
  received?

D104:	
  What	
  is	
  your	
  marital	
  status?

Lean	
  liberal Moderate
Lean	
  

conservaEve
Strong	
  

conservaEve

Ideology

142 443 149 145
0 13 0 0

0% 3% 0% 0%
9 37 2 6

7% 8% 1% 4%

27 99 33 24
19% 22% 22% 17%
39 93 34 34

28% 21% 23% 23%
20 55 27 28

14% 12% 18% 19%
23 98 29 28

16% 22% 19% 19%

6 10 3 4
4% 2% 2% 2%

17 38 21 22
12% 9% 14% 15%
142 443 149 145
75 260 85 98

53% 59% 57% 67%
36 92 31 27

25% 21% 21% 18%
16 43 16 11

11% 10% 11% 8%
1 11 3 0

1% 2% 2% 0%
7 11 12 6

5% 3% 8% 4%
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D105:	
  How	
  many	
  children	
  live	
  in	
  your	
  
household?

D107:	
  Do	
  you	
  live	
  in	
  a	
  suburban,	
  urban,	
  or	
  
rural	
  area?

D109:	
  Which	
  of	
  the	
  following	
  income	
  
categories	
  best	
  describes	
  your	
  total	
  annual	
  
household	
  income	
  before	
  taxes?

Lean	
  liberal Moderate
Lean	
  

conservaEve
Strong	
  

conservaEve

Ideology

7 25 3 3
5% 6% 2% 2%

142 443 149 145
77 223 94 85

54% 50% 63% 59%
25 83 26 26

18% 19% 18% 18%
26 88 22 23

18% 20% 15% 16%
11 31 7 7
8% 7% 4% 5%
3 18 0 4

2% 4% 0% 3%

142 443 149 145
48 171 78 68

33% 39% 52% 47%
60 153 36 37

42% 34% 24% 25%
34 119 35 40

24% 27% 24% 27%

142 443 149 145
11 34 7 11
7% 8% 5% 7%
21 32 6 8

14% 7% 4% 5%
13 39 10 8
9% 9% 7% 5%
23 45 21 20

16% 10% 14% 14%
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D110:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  party	
  
affiliaPon?

D111:	
  Which	
  best	
  describes	
  your	
  poliPcal	
  
ideology?

Lean	
  liberal Moderate
Lean	
  

conservaEve
Strong	
  

conservaEve

Ideology

19 72 29 29
13% 16% 20% 20%
22 63 22 16

15% 14% 14% 11%
10 79 23 20
7% 18% 16% 14%
5 28 9 11

3% 6% 6% 8%
7 23 10 10

5% 5% 7% 7%
7 6 3 3

5% 1% 2% 2%
5 7 5 4

3% 1% 4% 3%
1 16 4 5

1% 4% 2% 4%

142 443 149 145
50 49 0 12

35% 11% 0% 8%
56 88 14 4

39% 20% 9% 3%
27 189 41 21

19% 43% 27% 15%
2 68 72 6

1% 15% 48% 4%
6 36 22 100

4% 8% 15% 69%
2 14 0 1

1% 3% 0% 1%

142 443 149 145
0 0 0 0
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Lean	
  liberal Moderate
Lean	
  

conservaEve
Strong	
  

conservaEve

Ideology

0% 0% 0% 0%
142 0 0 0

100% 0% 0% 0%
0 443 0 0

0% 100% 0% 0%
0 0 149 0

0% 0% 100% 0%
0 0 0 145

0% 0% 0% 100%


